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Pověsti z Bašky 
Jaromír Polášek

Hamerníci uměli 
roztočit hospodu

V hamrech, kde byly železářské výhně 
a kovací stroje (kruhoběžné padací bu-
chary), vybavené vodními koly, pracova-
lo mnoho hamerníků, sekerníků, kovářů 
a brusičů. Byl to národ těžce pracující, 
veselý a hodně žíznivý. Hamerníci měli 
svoje oblíbené hospody ve Starém Městě 
u Frýdku („Staré fojtství“ Josefa Moškoře, 
„Obecní hostinec“ Ignáce Žižky), v Bašce 
(„Hostinec Rudolfa Tomáše“), ve Frýdlan-
tu („Na lapaču“, „Werk Gasthaus“, „U Ka-
hlicha“), v Malenovicích („U Fucimana“), 
v  Lískovci („U  Boháčů“, „U  Gureckých“, 
„U Fabíků“) i v Třinci (oblíbená „Zobawa“ 
je v provozu už od roku 1887).

Hamernické bály byly velmi hlučné 
a veselé. V Bašce a ve Frýdlantu nad Ostra-
vicí se při hamernickém „cuklovém bálu“ 
zpívalo: „Prvy, druhy, třeti… Sedmy, šesty, 
paty hamer ten ma těžke kladivo, ono bije 
ve dně v noci hamernikum na pivo – a jak 
cagel ukuli, piva si hned popili a potom šli 
do šalandy odpočinuť na chvili. Hamerni-
cy všivi, za uchem prašivi, buďtě radi vy 
neřadi, že vas hamry živi. Hamernici su, 
pokel žaby su, a jak žaby poscipaju, ha-
mernicy zutikaju.“ 

Jednou to hamerníci v Bašce přehnali 
a jak šli domů z hospody, tak pochytali 
žáby, vylezli na topoly u cesty a tam je při-
vázali. Ráno se lidé divili, že na stromech 
visí kvákající žáby a odrostlejší synci mu-
seli na stromy vylézt a žáby sundali.
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Téměř Ladovská zima
Sníh zasypal Bašku v neděli a v pondělí 11.–12. prosince 2022 
k velké radosti dětí!  

Foto: redakce Zpravodaje Baška
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Jsme s vámi v těchto těžkých chvílích
S velkým zármutkem a lítostí jsme z médií přijali zprávy 

o nepochopitelné tragédii, která se udála v Bašce ve středu 
30. listopadu 2022. Vyjadřujeme upřímnou soustrast rodině 
a všem blízkým.�

Za vedení města Třebíče starosta Pavel Pacal

Výběr z  Usnesení Rady obce Baška 
schválený na 3. – 5. schůzi RO Baška

Rada obce Baška projednala
– 	žádost Moniky Kretové, IČ 14379694, 

ze dne 7. 11. 2022, o prodloužení nájmu 
části (20,2 m²) přízemního nebytového 
prostoru v  budově č. p. 146 Baška pro 
podnikatelské účely (šicí dílna – oděvy, 
dekorace) a RO rozhodla zveřejnit záměr 
prodloužit stávající nájem nebytových  
prostor

– 	žádost Petry Cinkrautové o prodloužení 
výpůjčky nemovitého majetku – prostoru 
v II. NP budovy č. p. 28 Kunčičky u Bašky, 
místnost o 62 m² – od 1. 1. 2023 do 31. 12. 
2023, pro účely dětské herny Baby clubu 
Paleček a  RO rozhodla zveřejnit záměr 
v této věci

Rada obce Baška rozhodla
– 	o přijetí finančního daru od manželů Jiří-

ho a Veroniky Karáskových, trvale bytem 
Kunčičky u Bašky, na podporu projektu 
„Baška dětem“ ve výši 34.000 Kč a zároveň 
RO rozhodla o uzavření Darovací smlouvy 
mezi obcí Baška a manžely Jiřím a Veroni-
kou Karáskovými

– 	vyhlásit veřejnou zakázku malého rozsahu 
na dodávky „Pořízení 400 ks banketních 
židlí“ a zároveň RO souhlasila s navrženým 
seznamem firem pro oslovení k podání 
uvedené nabídky

Rada obce Baška souhlasila
– 	s navrženým seznamem firem pro oslove-

ní k podání nabídky na veřejnou zakázku 
malého rozsahu „Baška, výměna a dopl-
nění svítidel VO“

Rada obce Baška 
vzala na vědomí
– 	návrh rozpočtu Obce Baš-

ka na rok 2023
– 	návrh střednědobého výhledu rozpočtu 

na roky 2024–2026 

Rada obce Baška doporučila Zastupitel-
stvu obce Baška
– 	schválit předložený návrh střednědobé-

ho výhledu rozpočtu obce Baška na roky 
2024–2026

– 	rozhodnout o  poskytnutí neinvestiční 
dotace ve výši 5.800 Kč z rozpočtu obce 
Baška společnosti Medela – péče o seni-
ory o.p.s. se sídlem Ostravice

– 	aktualizovat „Jednací řád“ Zastupitelstva 
obce Baška

Z Usnesení RO Baška vybral J. Richter, místostarosta

Výběr z Usnesení Rady obce Baška

Informujeme...
Změna úředních hodin 
Obecního úřadu Baška

Od 2. ledna 2023 dochází k úpravě 
úředních hodin pro veřejnost.

Pondělí� 7.00–11.00     11.30–17.00 
Středa� 7.00–11.00     11.30–17.00
polední přestávka� 11.00–11.30 

Mimo tyto úřední hodiny si lze do-
mluvit telefonicky i jiný termín.

Karla Bernátková, vedoucí odboru 
Odbor organizační a správní

Cena vodného a stočného od 1. 1. 2023
Severomoravské vodovody 

a kanalizace Ostrava a.s. schváli-
ly na základě usnesení představen-
stva akciové společnosti v souladu 
s  platnou legislativou nové ceny 
vodného s  účinností od 1. ledna 
2023 takto:

Voda pitná (vodné)
59,99 Kč/m3 (včetně 10% DPH)

Nové ceny budou uplatněny vůči odběratelům po prvním odečtu měřidel 
následujícím po 1. lednu 2023, popřípadě bude postupováno dle uzavřených 
smluvních vztahů mezi odběratelem a dodavatelem.

Obec Baška navrhla a  Zastupitelstvo obce dne 10. 11. 2022 schválilo cenu 
stočného pro rok 2023, dle finanční analýzy zpracované v rámci žádosti o do-
taci ze Státního fondu životního prostředí ČR (SFŽP ČR) a odsouhlasena SFŽP, 
takto:

Odpadní voda (stočné)
56,26 Kč/m3 (včetně 10% DPH)� Obec Baška
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Volby 2023

Předseda Senátu Miloš Vystrčil vyhlásil 
termín prezidentských voleb. 

Lidé půjdou k urnám 13. a 14. ledna 2023. 
Nástupce Miloše Zemana tak bude znám 
nejpozději o dva týdny později. Případné 
druhé kolo voleb se uskuteční 27. a 28. led-
na 2023. 

Volby proběhnou ve všech třech místních 
částech obce. 

Volební místnost okrsku č. 1 Baška bude 
v knihovně v budově Obecního úřadu, Baška 
čp. 420.

Volební místnost okrsku č. 2 Hodoňovi-
ce bude v místnosti pro spolky v budově 

bývalé Základní školy, Hodoňovice 
čp.100.

Volební místnost okrsku č. 3 Kunčičky 
u  Bašky bude v  místnosti Seniorklubu 
v budově Schindlerova mlýna, Kunčičky 
u Bašky čp. 28.

Již nyní si mohou občané zažádat o vy-
dání voličského průkazu pro případ, že 
vědí, že se ve dnech konání voleb budou 
pohybovat mimo své bydliště. 

Karla Bernátková,
vedoucí odboru organizační a správní

Výměna poškozeného vodoměru se pro-
draží. Buďme odpovědní od prvních dnů, 
kdy dorazily noční a ranní mrazy. Proveďme 
potřebná opatření!

Co je nutné s  ohledem na zabezpečení 
vodoměrů podniknout, do značné míry zá-
visí na tom, kde je dané zařízení umístěno. 
Pokud je vodoměr umístěný ve venkovní 
šachtě, je potřeba zkontrolovat spolehlivé 
uzavření tak, aby nedocházelo k neúměrné-
mu prochlazování jejího vnitřního prosto-
ru. Pokud se potrubí a  vodoměr nacházejí 
v  hloubce, kde mohou zmrznout, je potře-
ba zajistit poklop tepelnou izolací. Použít je 
možné například polystyren nebo minerální 

izolační vatu – nikoliv ale skelnou. Pokud je 
vodoměr umístěný uvnitř domu, chaty, cha-
lupy nebo jiné nemovitosti, je nezbytné za-
bránit vystavení vnitřní instalace a vodomě-
ru účinkům mrazu například vnější tepelnou 
izolací. Je potřeba také prověřit, jestli ne-
může mrazivý vzduch pronikat k vodoměru 
například sklepním oknem, což bývá často 
opomíjené citlivé místo pro tento typ ha-
várií. Teplota v  daném prostoru se musí 
dlouhodobě pohybovat nad bodem mrazu. 
Potrubí vnitřních rozvodů je žádoucí obalit 
izolačním materiálem. K poškození vodomě-
ru může dojít také v případě, když se někdo 
snaží zamrzlou vnitřní instalaci včetně vodo-
měru rozmrazovat vysokou teplotou – na-
příklad horkovzdušnou pistolí nebo otevře-
ným ohněm. Tento extrémní zásah většinou 
vede k tomu, že vodoměr zůstane nefunkční 
a je nutné ho vyměnit.

Všechny vyjmenované případy poškoze-
ní vodoměru mají negativní finanční dopad 

na zákazníka, od něhož SmVaK Ostrava ná-
sledně vyžadují náhradu škody spočívající 
ve výměně poškozeného zařízení. Odběra-
telé totiž odpovídají za jeho zabezpečení. 
Škodná částka se odvíjí od aktuální pro-
dejní ceny daného typu vodoměru a  času 
potřebného pro jeho montáž. Průměrně 
může jít zhruba o 2 000 korun.

Před zamrznutím je nutné chránit také 
vodovodní přípojku. Základním faktorem 
je to, aby byla dodržena takzvaná nezá-
mrzná hloubka, kdy se doporučuje jako 
minimální krytí potrubí jeden metr, ve 
zpevněných plochách až 150 centimetrů. 
Kritickým místem jsou místa venkovních 
uzavíracích armatur, místa se sníženým 
krytím (například přechody vodních toků) 
nebo souběhy s  potrubím dešťových ka-
nalizací. 

Marek Síbrt, Severomoravské 
vodovody a kanalizace Ostrava a.s.

SmVaK informuje… 
Mrazy jsou tady. Zabezpečme vodoměry  
před poškozením!

Blahopřání
Koncem listopadu a v prosinci oslavily svá významná životní jubilea a daly 
ke zveřejnění souhlas:

NĚMCOVÁ MARIE (80)
NOVOBÍLSKÁ JIŘINA (80)

Oslavenkyním přejeme všechno nejlepší, hodně dalších pěkně prožitých let. 
Pevné zdraví, spokojenost, životní elán a pohodu.� Obec Baška
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Jako každý rok na začátku zimního období, 
upozorňujeme naše spoluobčany i letos, aby 
neparkovali na obecních komunikacích své 
automobily a  nebránili tak mechanizmům 
zimní údržby v  jejich práci. Buďte, prosím, 
ohleduplní k sobě i svým sousedům, případ-
ně je upozorněte, aby svá vozidla parkovali 
na svém pozemku, aby vám pracovníci zajiš-

ťující zimní údržbu mohli k vaší spokojenosti 
odhrnout sníh a zajistit sjízdnost komunikací. 

Na snímcích lze vidět např. dvě taková 
místa, kde každoročně dochází ke zmiňova-
ným excesům – kolonie v Bašce za OÚ k tzv. 
Strusce a Dřevěný kopec, rovněž v Bašce.

Josef Žák
Foto: Archiv Odboru služeb Baška

Vzpomínáme…
Věnujte vzpomínku na naši maminku, babičku, prababičku

Ludmilu HRČKOVOU  
roz. Carbolovou

Odešla náhle 14. ledna 2010, letos v červnu by oslavila 90 let.

Děkujeme, dcery Jana a Jarmila, syn Tomáš s rodinami.

Obecní služby informují...
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S ohledem na nevyhovující stav prochá-
zí celkovou modernizací jak stavební, tak 
strojně-technologická část objektu a elekt-
roinstalace. Stavba odstartovala na začátku 
léta, hotovo bude v příštím roce.

Dvoukomorová akumulace s  objemem 
2 x 250 metrů krychlových pitné vody bude 
po stavební, technologické a  telemetrické 
stránce rekonstruována tak, aby vyhovova-
la požadavkům odpovídajícím nejmoder-
nějším vodárenským trendům pro objekty 
daného typu.

„Důvodem pro realizaci 
stavby je jednak nevyhovu-
jící stav povrchu vnější části 
objektu, tak provozně opo-
třebované vnitřní prostory pů-
sobením náročného prostředí 
se zvýšenou vlhkostí, stejně 
jako technologická zastaralost 
elektroinstalace a  telemetrie. 
Akumulační komory železo-
betonové konstrukce, které 
vykazují známky koroze, mají 
válcovitý tvar o průměru zhru-
ba 10 metrů, výška dosahuje 
3,5 metru. Stropní konstruk-
ce vstupů do akumulačních 
komor a  stropní konstrukce 
vlastních akumulačních ko-
mor vykazují defekty. Ty jsou 

patrné také na stěnách, stropě a  na dně 
akumulačních komor v  podobě prasklin 
a  nesoudržnosti materiálu. Nevyhovující 
je také odvětrání akumulačních komor, po-
trubní rozvody jsou zčásti zkorodované,“ 
říká vedoucí oddělení investic SmVaK Ost-
rava Dalibor Jurčák.

Také společná dvoupodlažní armaturní 
komora sloužící jako vstupní prostor do 
akumulací je v nevyhovujícím stavu ze sta-
vebního hlediska, ale také s  ohledem na 
potrubní rozvody a elektroinstalaci či tele-
metrii.

„Fasáda vykazuje defekty, stejně jako 
stropní konstrukce armaturní komory. Cel-
kovou rekonstrukci vyžadují také klempíř-
ské prvky. Vybudováno bude také odvádě-
ní srážkové vody mimo objekt vodojemu. 

Péči si zaslouží také venkovní prostor areá-
lu,“ popisuje Jurčák. 

Během rekonstrukce stavební části ar-
maturní komory budou vyměněny omítky. 
Ocelové konstrukce budou opatřeny novým 
ochranným nátěrem, nové budou také pod-
lahy. S  ohledem na nevyhovující technický 
stav bude odstraněn strop celého objektu 
zahrnující stropní nosné panely, souvrství 
střešních plášťů včetně atiky nebo věnce. 
Panely budou nahrazeny monolitickou žele-
zobetonovou deskou uloženou po obvodu 
na nové železobetonové monolitické stěny. 
Vyměněny budou okenní výplně a venkovní 
ochranné mříže, stejně tak zámečnické prv-
ky jako zábradlí a žebříky. Venkovní omítka 
bude zateplena systémem provětrávané fa-
sády na hliníkovém roštu s vloženou mine-

rální tepelnou izolací. Systém 
provětrávané fasády zakončí 
pohledové obkladové desky. 
Nakonec se fasáda zazelená 
díky popínavému Zimolezu 
Henryovu.

Kompletně nová bude elek-
troinstalace a telemetrie. Cent-
rálně tak bude možné sledovat 
zabezpečení vstupu do objek-
tu, tlak na přítoku, hladinu ve 
vodojemu, průtok na přítoku 
nebo aktuální odběr z akumu-
lace. Tyto parametry bude také 
možné regulovat a  ovládat 
z  centrálního dispečinku spo-
lečnosti.

Zdroj: Z první ruky, 
zpravodaj společnosti SmVaK 

Ostrava a.s.

Přečetli jsme za vás… 
17 milionů do vodojemu v Bašce  
na Frýdecko-Místecku

V  předminulém příspěvku jsme vám 
představili aktivizační službu BRÁNA. Nyní 
vám chceme ukázat a nabídnout spolupráci 
v rámci našeho programu Dělám DOBROvol-
ně v Bráně.

Uživatelé sociálně aktivizační služby Brána 
jsou mladí lidé ve věku 12–35 let, kteří jsou 
následkem svého nepříznivého zdravotního 
stavu upoutáni na invalidní vozík nebo jsou 
jinak zdravotně znevýhodněni. Je pro ně 

nezbytné být v kontaktu se svými vrstevní-
ky (s postižením i bez něj), zažívat běžné věci, 
konfrontovat se se svým okolím, hledat své 
místo v životě a snažit se být co nejsamostat-
nějším člověkem. 

Dobrovolníci jsou základním stavebním 
kamenem této služby. Díky účasti dobro-
volníků se propojují naše světy dohromady 
a vzniká prostředí, ve kterém mohou mladí 
lidé se zdravotním znevýhodněním proží-
vat přirozené vztahy, zažívat přirozené věci 
a situace a aktivně trávit svůj čas bez pří-
tomnosti rodičů. Jak uživatelé, tak dobro-
volníci rozvíjejí své komunikační i sociální 
dovednosti. To se děje během skupinových 
aktivit a akcí Brány.

Dobrovolníci nejen dávají, ale také získávají 
dobrovolnictvím nové zkušenosti, dovednos-
ti a také nová přátelství. Díky akreditované-
mu programu Dělám DOBROvolně v Bráně 
mohou dobrovolníci získat potvrzení o dob-
rovolnictví například pro další studium či pra-
covní růst. V rámci dobrovolnictví se dobro-
volníci také proškolují, jezdí na teambuildingy 
a akce jen pro ně.

Dobrovolníkem se může stát každý starší 
15 let, kdo má chuť pomáhat a smysluplně 
trávit svůj čas.

V případě zájmu o dobrovolnictví stačí na-
psat na mail brana@prorodiny.cz.

Barbora Horňáková – sociální pracovník, 
koordinátor dobrovolníků

Centrum pro rodinu a sociální péči z. s.
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A to doslova! Sobota před první adventní 
– železnou – nedělí se totiž Baška rozsvíti-
la nejen světýlky nazdobených stromečků 
v Bašce, v Kunčičkách a v Hodoňovicích, 
ale spoustu lidí přilákala avizovaná světel-
ná show. Té předcházel nabitý program od 
vystoupení dětí přes vynikající zpěv účast-
nice TOPS Bravo Eurovize Adély Křivánko-
vé, cimbálovou muziku Slifka a country-folk 

kapelu Sousedé. Za světelných efektů ko-
ledy zazpívali členové místního Lašského 
smíšeného pěveckého sboru, následova-
la písničkářka Kaczi a maratón pohodové 
sváteční zábavy uzavřel tolik očekávaný 
slovenský zpěvák, úspěšný v soutěži „Čes-
ko Slovenská Superstar“ – Martin Harich. 
Místní spolky přispěly k této nevšední at-
mosféře svými výrobky, teplý punč a me-

dovina pak zahřívaly přítomné v chladném  
počasí.

„Přeji všem krásné Vánoce, se svými nej-
bližšími užívejme klidu, míru a pohody,“ za-
znělo mj. v úvodních slovech starosty obce 
Baška Tomáše Břežka, která se nesla éterem 
do každé bašťanské domácnosti.

Redakce Zpravodaj Baška
Foto: David Šrubař 

Baška se rozzářila
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Čerty se to v  Hostinci U  Čendy hemžilo 
první prosincovou neděli, kde se nejdříve na 
parketě sálu předvedla tato pekelná cháska 
(děti z  místeckého Dětského domova Na 
hrázi) – pomalu se k nim přidávaly všechny 
děti, které sem přišly se svými rodiči, mnoh-
dy i prarodiči, strávit odpoledne. Moderátor 
večera Ondřej Hajdušek je nabádal k  růz-
ným aktivitám při hudební produkci, takže 
prostor hostince byl rozdováděn veselím 
a radostným křikem malých a ještě menších 
dětí.

Téměř se setměním na sál majestátně 
nakráčel Mikuláš s  andělem a  pořádným 
čertem – to už děti zbystřily, uklidnily se 
a v  jejich hlavičkách to přeplo na básničky, 

písničky a  různá vyprávění, které od nich 
Mikuláš žádal za odměnu drobných dárků. 
Radost v  dětských očích pokračovala i  po 
odchodu Mikuláše, dováděly, tancovaly, za-
tímco rodiče měli chvíli čas na vyprávění se 
sousedy a známými. 

Tradice Mikulášské nadílky v  Hostinci 
U  Čendy s  organizací členů Čendaspolku 
a  příjemného personálu hostince se daří 
nést dál i přes dva nepříznivé covidové roky, 
což je jen dobře. Děkujeme, že jste přišli se 
svými dětmi, vnuky a nepřesvědčilo vás po-
hodlí domova a nestáhlo bezhlavé nakupo-
vání v marketech!

Čendaspoláci

V neděli 11. prosince 2022 proběhl v Hodo-
ňovicích U Čendy kulečníkový turnaj dvojic 
pojmenovaný po našem nedávno zesnulém 
kamarádovi Jirkovi – Memoriál Jiřího Kozla. 
Turnaje hraného se třemi koulemi se zúčast-

nily čtyři týmy. Po šestihodinovém klání se 
vítězi stala dvojice Pavel Lapiš a  Pavel Van-
čura, kteří převzali putovní pohár. Další místa 
byla rovněž oceněna, ale to na tomto turnaji 
nebylo to podstatné. Pro všechny zúčastně-

né – i diváky a fandy – bylo jistě tím nejdů-
ležitějším – příjemně strávené odpoledne se 
vzpomínkou na kamaráda.

Kamarádi od Čendy
Foto: Archiv redakce a Hana Pomezná

Čertovské řádění U Čendy

Uctění památky kamaráda
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Přiznejme si, milí spoluobčané, kolik 
z  nás si řeklo – ještěže je už ten rok 2022 
za námi, snad s ním už pominulo vše špat-
né a  čekají nás jen samé dobré zprávy. 
A teď zase spousta z nás o tom pochybu-
je… Ano, jistě, to, co dnes a denně slyšíme 
v médiích či čteme v denním tisku, mnoh-
dy moc optimisticky nevypadá, ale… je 
třeba věřit, že nový rok přinese i pohodové 
dny a události.

A  jak hodnotí uplynulý rok Čendaspo-
láci s  hodoňovickým fojtem? Úvod roku 
ještě nevyšel úplně dle našich představ 
díky vládním nařízením v souvislosti s pan-
demií coronaviru. Ale 5. února už jsme 
se mohli veselit na netradičním Plese na-
ruby v  Hostinci U  Čendy a  někteří tuto 
zábavu pojali opravdu zcela neobvykle. 
Dobrá hudební produkce jen podpořila 
kreativitu přítomných hostů. Hodoňovic-
ký masopust a  maškary nenechaly nic 
náhodě, pohřbena byla basa Klementinka 
a při folkloru a cimbálovce na sále hostince 
opravdu nebylo o  dobrou zábavu nouze. 
Do Velikonoc jsme se zklidnili, jaro jsme ví-
tali na Velikonočním jarmarku 9. dubna 
jen vlažně díky chladnému počasí. Snažili 
jsme se uklidit Hodoňovice v rámci akce 
Ukliďme Česko a  první květnovou sobotu 
podpořili neobvyklými „vesnickými dis-
ciplínami“ stanoviště v  zahradě Hostince 
U Čendy v rámci akce Okolo Bašky cestička. 
Nechyběli jsme ani na obecní akci Baška 
na Bašce 28. května, kde jsme se prezen-
tovali odění v kroje lidovými písněmi spolu 
s cimbálovou muzikou Slifka. A hned na to 

v neděli 29. května jsme se sešli v zahradě 
Hostince U  Čendy při smažení vaječiny. 
Konečně se začalo vylepšovat počasí, tak-
že jsme začali opět využívat venkovního 
setkávání se. I  děti si pak více vychutnají 
možnosti hrát si na pískovišti, zaházet si 
s  míčem či jinak se zabavit. Na 5. června 
jsme pro ně připravili tak trochu netradiční 
sportovní Dětský den, kde se nejen po-
bavily, ale také si při různých sportovních 
disciplínách protáhly tělo. Hodoňovičtí 
hasiči při této příležitosti skolili májku, tak-
že zábava jela na plné obrátky! V  začátku 
prázdnin se počasí úplně nevyznamenalo, 
takže naše účast na Cyrilometodějské 
pouti na Čupku 5. července byla menší. 
Čendaspoláci se během prázdnin rozjeli 
po vlasti české i  do zahraničí za odpočin-
kem, na dovolenou. Ti, co zrovna pobývali 
doma, tak se scházeli v  zahradě Hostince 
U Čendy „pod švestkou“ na pivku, vinném 
střiku – na občerstvení i na kus řeči. Chlapi 
využívali tenisového kurtu za místní „bý-
valou školou“, dámy většinou volily kolové 
výlety – ale třeba koncem prázdnin se na 
kolech vydala parta asi patnácti Čendaspo-
láků na kolový výlet na Ostravici, jejichž 
cílem byl tamní pivovárek. Pěší „výplazy“ 
byly směřovány povětšinou na Čupek, kde 
je provozována „budka“ a je se zde možné 
občerstvit různými dobrotami, specialita-
mi, ale také zde bylo připraveno během 
léta několik akcí pro děti i  dospělé. V  září 
jsme se měli možnost pobavit na oslavách 
100. let založení SDH Hodoňovice (3. 9.), 
které probíhaly v zahradě Hostince U Čen-

dy. Ale také na místní pouti 11. 9., kdy se už 
ale zase počasí pokazilo. Říjen pro nás bývá 
ve znamení krmáše (15. 10.), kdy se těšíme 
nejen na výtečnou kachnu se zelím, která 
je servírována personálem hostince u  ve-
černí zábavy, ale též na pobavení se u dob-
ré hudby, programu, který akci provází. 
A  listopad? To je naše tradiční Pečení – 
tentokrát Cukrování 5. 11. I tento rok jsme 
mohli nejen vizuálně, ale i svými chuťový-
mi pohárky ohodnotit a dát svůj hlas těm 
nejlepším napečeným výrobkům právě na 
tuto akci místními cukrářkami. Máme ra-
dost, že i přes stále vyšší ceny potřebných 
ingrediencí pro napečení dobrot je neod-
radilo od přihlášení se do soutěže. 13. 11. 
si zájemci o svatomartinskou husu mohli 
přijít pochutnat na svatomartinské menu 
do Hostince U Čendy. Mnoho z nás této na-
bídky využilo, jako tradičně jsme si pochut-
nali a ještě i ochutnali svatomartinská vína. 
Adventní dobu jsme zahájili svoji účastí na 
Rozsvěcování vánočního stromu v Bašce 
26. 11., kde jsme mnozí z  nás obdivovali 
po setmění světelnou show, užívali jsme 
si pestrý doprovodný program této akce. 
Pro děti jsme připravili Mikulášskou na-
dílku s programem na neděli 4. prosince. 
Do sálu U Čendy zavítal i Mikuláš s čertem 
a andělem – tady jsme si všichni přítomní 
jasně uvědomili, že Vánoce už skutečně 
klepou na dveře. Na společném vánoč-
ním posezení 17. 12. jsme si připomněli 
naše aktivity během roku, nastínili, co nás 
čeká, jaké programy chceme veřejnosti na-
bídnout v roce 2023. Samozřejmě jsme se 

Zpráva o činnosti Čendaspolku za rok 2022
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Poslední listopadový pátek se do Hostin-
ce U Čendy v Hodoňovicích sjeli chovatelé 
poštovních holubů, aby zhodnotili proběh-
lou sezónu 2022.

V  Regionu Beskydy je sdruženo 72 cho-
vatelů holubů a v tomto roce se zúčastnili 
23 závodů. Nejúspěšnějším ze všech byl 
Slavomír Haššo, který je členem MS Baška 
a ten také obhájil loňské prvenství. Druhým 
v  pořadí byl Marek Skrbek ze Studénky, 
třetím pak Olympia Mácha z Krmelína. Vy-
staveno bylo 50 nejúspěšnějších holubů 
a jsme rádi, že se na ně přišli podívat i míst-
ní občané (a nejen ti!).

Po vyhodnocení sezóny a  předání po-
hárů nejlepším chovatelům proběhlo i lo-
sování bohaté tomboly. O  občerstvení se 

postaral majitel hostince Pavel Kowalczyk 
– jeho guláš byl opravdu výborný. Všichni 
účastníci setkání odcházeli v  dobré nála-
dě, spokojeni, že se konečně po dvou le-
tech zase mohli všichni setkat na takové 
společné akci, pochlubit se svými holuby, 
vyměnit si zkušenosti, postřehy, což je 
vždy k dobru věci a zdárnému fungování 
spolku.

Členové děkují personálu Hostince U Čen-
dy za vstřícnost, ochotu a  poskytnutí pro-
storu, velký dík patří i Obci Baška, že činnost 
spolku podporuje finančně.

Holubáři přejí všem Bašťanům a  svým 
příznivcům správný směr a let rokem 2023.

Petr Carbol, předseda MS Baška
Foto: Vratislav Kryl

Výstava holubů U Čendy

dobře pobavili u  kytary, basy, zazpívali si, 
poklábosili – to k  našemu setkávání patří. 
I během svátků vánočních mnozí dorazíme 
do Čendy – na Štědrý den na „fojtovskou 
vařonku“, na 1. svátek vánoční vychutná-
váme pohodový čas vánoční při svíčkách, 
a Silvestr? Kdo může, „vyplazí“ se na Čupek, 
vyslechne si poselství lašského krále Zdeni 

Viluše I. všem Lachům a Laškám už v pra-
vé poledne. Pak je ještě dosti prostoru do 
půlnoci posedět s přáteli u dobrého vínka, 
piva nebo „ostřejšího“ moku a popřát si vše 
dobré do nového roku.

Proto přijměte, vážení spoluobčané, i vy 
všichni, poděkování za vaši přízeň při na-
šich akcích, za podporu všech čendaspo-

láckých aktivit, které by bez vaší účasti ne-
měly tu správnou atmosféru. Poděkování 
patří samozřejmě i  Obci Baška, bez jejího 
finančního přispění by mnohá společná se-
tkání nebyla možná. Nový rok 2023 nechť 
je tedy příznivý pro nás, pro všechny, v kaž-
dém svém okamžiku …

Za Čendaspolek Dajana Zápalková
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Konec roku přináší 
čas hodnocení, bilanco-
vání a také plánů pro rok 
nový. V  tomto duchu 
se konala dne 10.  pro-
since 2022 v  Hostinci 
U Čendy výroční schů-
ze SDH Hodoňovice. 
Úvodní slovo si vzal 

starosta sboru Radek Bělík, který přítomné 
členy i  hosty přivítal a  minutou ticha jsme 
uctili památku našich již zesnulých členů. 
Následovalo zhodnocení práce sboru za 
období 2020–2022 a  uskutečněných akcí. 
Významně je ovlivnila pandemie COVID-19 
a s ní spojená vládní opatření a omezení pro 
pořádání hromadných akcí. 

Velitel sboru Libor Pavelek přednesl 
zprávu výjezdové jednotky, ve které zmí-
nil několik důležitých novinek pro zvýšení 
její akceschopnosti, např. pořízení výkon-
nějšího čerpadla, nákup zásahového ob-

leku a svítilen a školení dvou našich členů 
na obsluhovatele motorové pily. Informo-
val také o  výjezdech, převážně za účelem 
likvidace nebezpečného hmyzu nebo od-
klizení spadlých stromů, ale také o  opra-
vách prováděných svépomocí na budově 
hasičské zbrojnice. Následovala zpráva 
vedoucího mládeže včetně informace 
o  proškolení dalších dvou našich členek 
na vedoucí mladých hasičů. Odborný kurz 
absolvovaly s vírou, že se jim podaří nadch-
nout pro dobrovolnou činnost hasičů dal-
ší mladé zájemce. A že o práci ve sboru je 
zájem svědčí i přijetí nové členky, pro jejíž 
přijetí se v rámci schůze hlasovalo. Proběh-
la také volba delegátů na výroční valnou 
hromadu okrsku, která se bude konat příští 
rok v únoru v Hodoňovicích.  

Závěrem jsme měli milou povinnost pře-
dat několik ocenění. Za 10 let věrnosti získal 
medaili Bohumil Ambrož a čestné uznání 
Jakub Kmošťák. Medailí za příkladnou 

práci byla oceněna naše dlouholetá členka 
Pavla Ambrožová, úspěšná republiková 
reprezentantka v hasičském sportu. Čestné 
uznání bylo předáno i dlouholetému členu 
Josefu Kmošťákovi, který ve sboru pů-
sobí od roku 1986.   

Závěrem jsme byli starostou sboru infor-
mování o  výhledu aktivit na rok 2023. 
K těm společensky významnějším patří 
Hasičský večírek 28. ledna a  naše Po-
hárová soutěž 9. září s  doprovodným 
programem. Po závěrečné diskuzi jsme 
ukončili formální část výroční schůze a vy-
užili zimní sobotní podvečer k přátelskému 
posezení.

Do nového roku 2023 přejeme všem 
občanům Bašky, Kunčiček u Bašky a Ho-
doňovic pevné zdraví i  nervy, štěstí, 
spokojenost, dobrou náladu a ať v tom 
novém roce hasíte maximálně jen svou 
žízeň 

Za SDH Hodoňovice Kamila Zabavíková

Parta aktivních senio-
rů se vydala 20. října au-
tobusem do Chlebovic, 
kde od kostela sv. Cyrila 
a  Metoděje pokračova-
la procházkou vzhůru 
k  rozhledně na Kabátici. 

Vybrali si kratší cestu prudkým svahem, 
proto se část slabších turistů musela vrátit. 
Obdivovali výdrž nejstarších parťáků – Oty 
Lapiše a  Aničky Sanitrové, kteří statečně 
zdolali náročný výstup. Nahoře je čekala 
23 m vysoká železná rozhledna s 93 schody 
a dvěma vyhlídkovými plošinami, z kterých 

byl krásný výhled na Olešnou a  Frýdek-
-Místek. Po svačince a krátkém odpočinku 
pokračovali opačným směrem mírným 
svahem posypaným padajícím zlatavým 
listím a došli ke kapličce mezi Chlebovice-
mi a  Palkovicemi. Odtamtud pokračovali 
polem, nepolem, pak lesem, ale zdárně do-
razili k přehradě Olešná, kde si v restauraci 
U Toma pochutnali na obědě a poté odjeli 
autobusem k domovu.                                 

15. listopadu se setkali na zastávce 
u Stonavských a dali si za cíl opět Olešnou. 
Vyšlapovali si kolem Pohody a mysleli si, že 
dojdou Místeckým lesem k Lesní restauraci. 

Jenže cesta se stávala užší a užší, vedla ko-
lem bývalých nepřístupných kasáren a na-
jednou byla proťata novou dálnicí a samo-
zřejmě velkým příkopem. Ten se Bohu dík 
podařilo zdárně překonat a  pak přešli po 
hrázi zase k  oblíbené restauraci u  Toma. 
Po občerstvení někteří odjeli autobusem 
domů, ale část pokračovala krásnou pro-
cházkou kolem přehrady, kolem bývalé re-
staurace Muroňka – nyní Café restaurant – 
k Palkovicím. Obdivovali nádhernou novou 
cestu, doplněnou lavičkou na každé křižo-
vatce, někde i kruhovou, zvoucí k posezení. 
Došli po ní až k zastávce do středu Palkovic, 

Výroční schůze SDH Hodoňovice

Hurá na výlet
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kde ji zdobily kvetoucí podzimní trval-
ky. Všichni se shodli na tom, že by si naše 
obec měla vzít ze sousedů příklad a  měla 
by opravit ty naše „ tankodromy“. Snad se 
nově zvolené obecní zastupitelstvo o  to 
pokusí.

V sobotu 26. listopadu při rozsvěcování 
stromečku si mohli občané Bašky zakoupit 
ve stánku seniorů cukroví, bandury a slané 
tyčinky, které před tím dva dny pekly člen-
ky výboru. 

28. listopadu se měla konat přednáška 
o  bylinkách, ale z  důvodu nemoci lektora 
se neuskutečnila. Nevadilo, příchozí si po-
seděli při kafíčku a svařáčku, zazpívali si ko-
ledy a bylo dobře.

3. prosince, svátečně oděni, odjeli zapl-
něným autobusem do Těšínského divadla 
na muzikál „Miluji tě, ale“. Jednalo se o ve-
selý průlet životem, komedii od prvních 
schůzek, svatby, manželství, trable s dětmi, 
únavu ze stereotypu až po vztahy v pozd-
ním věku. Vše bylo doplněno krásnými zpě-

vy čtyř úžasných herců, kteří se neustále 
museli převlékat s neuvěřitelnou rychlostí. 
Nechyběl ani břitký humor, jemuž prý ně-
kteří naši nerozuměli, ale většina reagovala 
kladně. K  tomu hrál živý orchestr tvořen 
mladými umělci. Není divu, že si zasloužili 
potlesk ve stoje.

I  parta šipkařů se každý týden schází 
a nyní u stromečku oslavili narozeniny Jar-
ky Šigutové, která se zotavila ze škaredého 
úrazu. Dodatečně jí gratulujeme a  rovněž 
všem členkám výboru, které měly v závěru 
roku narozeniny. 

Doufáme, že jsme alespoň trochu na-
hradily vaši samotu radostí při poseze-
ní s  kamarády, poznáváním nových míst 
a objevováním krás života. Mnohé akce by 
se nemohly konat bez dotací, které nám 
poskytuje Obec Baška, za což jsme vděčni 
a děkujeme.

Připomínám, že jsou vítáni všichni, kteří 
mají zájem stát se členy Seniorklubu. Volej-
te úsekovým důvěrnicím, kterými jsou:

Pro Bašku:             � telefon
Liba Svolinská              � 737 721 876
Jarka Šnajdrová                        � 724 265 154
Zdeňka Polachová                   � 606 614 948

Pro Kunčičky:
Zdeňka Vrastyaková              � 604 462 294
Antonie Naisarová                  � 702 480 524

Pro Hodoňovice: 
Marie Kmošťáková                  � 728 178 827

Za Seniorklub Baška Marie K.
Foto: Libuše Svolinská 

a Jarka Šnajdrová

 

 

 

 

 

 

 

 

DDoo  nnoovvééhhoo  rrookkuu  22002233  ppřřeejjeemmee  vvššeemm  
--  hhllaavvnněě  zzddrraavvíí  aa  ssíílluu,,  aabbyycchhoomm  ddookkáázzaallii  ssnnááššeett  oobbttíížžee,,  
kktteerréé  nneemmůůžžeemmee  zzmměěnniitt..  
KKuurráážž,,  aabbyycchhoomm  řřeeššiillii  pprroobblléémmyy,,  kktteerréé  mmůůžžeemmee  vvyyřřeeššiitt..  
AA  mmoouuddrroosstt,,  aabbyycchhoomm  rroozzeezznnaallii  jjeeddnnoo  oodd  ddrruuhhééhhoo..  
  
                                                                                                SSeenniioořřii  zz  BBaašškkyy  
 

PPFF  22002233  
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V  naší knihovně se toho hodně událo 
i v prosinci. Tento zimní měsíc jsme otevřeli 
vernisáží černobílých fotografií Lukáše Va-
leriána a pak jsme se nechali vést Marcelou 
Krčálovou na čokoládové vlně.

Život s vášní, čokoládou a vínem –
tak se nazývala předvánoční akce naší 

knihovny, kdy návštěvníkům protagonistka 

podvečera Marcela Krčálová představila 
čokolády Jordi´s. Měli možnost degustace 
spousty druhů s různými příchutěmi – ne-
tradiční – čokolády bílé, hořké – prostě vše-
hochuť. Nejdříve se v ústech všech rozpou-
štěly bílé kousky této delikatesy zapíjené 
doušky bílého vína, hořká čokoláda se pak 
snoubila s  portským – nevšední zážitky – 
pochvalovali si hosté. 

Tento podvečer v  Knihovně Baška vlád-
la čokoláda, která provází lidstvo již více 
jak tři tisíce let a je právem považována za 
superpotravinu – že nejste toho názoru? 
My, účastni výkladu Marcely Krčálové, jsme 
se o  tom přesvědčili… Příště můžete i  Vy!
� Knihovnice

Nechyběly ani vánoční dílničky s lektor-
kou Barborou Timkovou. Šikovná děvčata 
si pod jejím odborným vedením vyrobila vá-
noční ozdoby.

Co se dělo v knihovně

Připravujeme:
Beseda s autory knihy Šenovský zámek a jeho osud

                                            Beseda s autory knihy 

                Šenovský zámek a jeho osud

                                  dne 1. 2. 2023 v 16,30 hodin, knihovna Baška
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Minigalerie knihovny Baška

Lukáš Valerián  
a jeho Černobílý svět

První prosincový pátek byla v  Knihovně 
Baška otevřena výstava fotografií Lukáše 
Valeriána s názvem Černobílý svět. Bašťan-
ského fotografa přišlo pochválit a povzbu-
dit v jeho koníčku na třicet příznivců.

Co o sobě Lukáš Valerián prozradil?
„Od velmi mladého věku mne fascinují foto-

grafie a  vše kolem nich. Je to můj největší ko-
níček, kterému věnuji mnoho času, a  jen díky 
tomu se zlepšuji a poznávám svět objektivem, 
který není tak jednoduchý, jak se na první po-

hled zdá. S  radostí zkouším různé fotografické 
žánry, od zvířat a květin až po rodinné a svateb-
ní focení. Největší zalíbení jsem ale našel v krá-
sách přírody, která je všude kolem nás a přesto 
častokrát nevnímáme její kouzlo. Snad je to 
i  tím, že moje zaměstnání vyžaduje cestování 
po světě, kde také poznávám nejrůznější zákou-
tí, které si díky fotky mohu připomenout nebo 
ukázat své rodině. Zamiloval jsem si moc Baš-
ku, kde žiju, kde se setkávám s  kamarády, kde 
trávím své volné chvíle s manželkou a syny. Tak 
i moje první výstava fotografií, která se konala 
v roce 2021, byla právě ze zachycených okamži-

ků místních zákoutí…,“ prozradil o sobě foto-
graf Lukáš přítomným hostům. 

Letos tedy na své výstavě ukazuje svůj 
svět černobíle na fotografiích s různými té-
maty. Jak to vše kolem nás vnímáte bez ba-
rev právě Vy? Autor bude moc rád, když se 
podělíte o své dojmy s ním, výstavu navští-
víte a své postřehy, připomínky zapíšete do 
jeho knihy návštěv. Výstava potrvá až do 
konce ledna 2023 – udělejte si čas a přijďte 
se podívat.

Dajana Zápalková, knihovnice
Foto: Archiv Lukáše Valeriána

Připravujeme:
Výstava obrazů Petra Bednáře – Krajina srdce – malba; únor–březen 2023

Informujeme...
Změna otevírací doby 
Knihovny Baška
Pondělí� 8.00–11.00     11.30–17.00 
Středa� 8.00–11.00     11.30–17.00
polední přestávka� 11.00–11.30 

Přijďte si do naší knihovny půjčit knihu 
pro dlouhé zimní večery.                                                                                           

Těší se na vás všechny knihovnice
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V  listopadu pokračoval náš družinový 
projekt s  názvem „Tvoříme svět krásnější“. 
Listopadovým tématem bylo dělání radosti 
nemocným lidem. Děti si poslechly dětský 
psychologický příběh o  tom, že pomáhat 
handicapovaným lidem je krásné. Poté jsme 

příběh rozebírali a zamýšleli jsme se nad tím, 
kdo je to handicapovaný člověk. Zahráli jsme 
si několik her, při kterých si děti vyzkoušely, jak 
se cítí tělesně postižení lidé a lidé se zrakovým 
a sluchovým postižením. Děti si uvědomily, 
že to tito lidé nemají jednoduché. A tak jsme 

začali kreslit obrázky na téma „Usměj se – Tvůj 
úsměv léčí nejen Tebe, ale i všechny ostatní“. 
Děti namalovaly moc krásné obrázky, které 
věnujeme do čekáren lékařů, aby se co nejvíce 
lidí uzdravilo.� Za školní družiny ZŠ Baška 

Šárka Valošková, vedoucí vychovatelka

Tvoříme svět krásnější – děláme radost  
nemocným lidem
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Obec Baška Vás zve na tradiční ,,tříkrálový“ 

TURNAJ VE STOLNÍM TENISE 
                       (pouze neregistrovaní hráči, kategorie dospělí a děti) 

 

o pohár starosty obce 
 

v pátek 6. 1. 2023  
od 17:00 hod. 

 

 

 

 

 

 

 

 

________________________________ 
Startovné: 200,- Kč, studenti 100,- Kč (v ceně klobása a nápoj) 

Přihlášky: do 4. 1. 2023 na email: martinogoralek@seznam.cz 
        (jméno, příjmení, datum narození, studenti kopii průkazu o studiu)                                   
   

POZVÁNKY
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 nabízí 
- Montáž a opravy žaluzií
- Montáž textilních rolet a vertikálních žaluzií
- Montáž sítí proti hmyzu do oken a dveří
- Zasklívání oken

 Volejte mobil: 602 562 084 

INZERCE
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Vážení občané, v  tajenkách křížovek přinášíme moudra slavných osobností. V  tomto čísle to je 
Anna Eleanor Rooseveltová (11. října 1884 New York – 7. listopadu 1962 tamtéž) – byla americká 
politička, diplomatka a aktivistka. Do hry o ceny (propagační předměty obce Baška) je zařazen každý, 
kdo odešlete vyluštěnou tajenku do 15. 1. 2023 na adresu: d.zapalkova@baska.cz.

Znění tajenky Zpravodaje 12/22: Odmítáme ty, co nás milují a milujeme ty, co nás odmítají. Vý-
herci křížovky: Václav Mičulka, Petra Spáčilová, Petr Linhart – výhry k vyzvednutí v úřední hodiny 
v  knihovně Baška.Odesláním tajenky souhlasím se zveřejněním osobního údaje v  případě výhry ve 
Zpravodaji obce Baška.

ZPRAVODAJ OBCE BAŠKA
Periodický tisk územního samosprávného celku. Vydává: Obec Baška, Baška 420, 739 01 Baška pod reg. známkou MK ČR E 20187.
Obsahová náplň, včetně inzerce: Dajana Zápalková, tel.: 732 910 050, e-mail: zpravodaj@baska.cz. Grafická úprava, sazba a tisk: 
KLEINWÄCHTER holding s.r.o., www.tiskarnaklein.cz. Náklad: 1 530 ks, neprodejný výtisk, 20 stran, dáno do tisku 28. prosince 2022.  
Zpravodaj 2/2023 vyjde 1. 2. 2023. Uzávěrka 15. 1. 2023. Redakce si vyhrazuje právo příspěvky redigovat. Příspěvky některých 
autorů mohou vyjadřovat názory pisatele a nemusejí se shodovat se stanoviskem vydavatele.
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▼ ► Smuteční průvod vyprovází zemřelého Josefa Eliáše 
(18) na jeho poslední cestě na hřbitov v Bašce (pohřeb 12. 12. 
2022).

Fota, která se jen tak neztratí…

◄ ▲ Připomeňme si okamžiky tkz. Kajícího obřadu (4. 12. 2022), kdy biskup ostrav-
sko-opavské diecéze Mons. Martin David očistil prostory kostela sv. Václava v Bašce 
po tragické události, která se zde stala ve středu 30. 11. 2022.



KULTURNÍ, SPOLEČENSKÉ, SPORTOVNÍ AKCE
Akce LEDEN 2023

2. 12. –  
30. 1. 2023 

Výstava fotografií Lukáše Valeriána
Knihovna Baška

pátek� 17.00
6. 1. 

Tříkrálový turnaj ve stolním tenise
Hostinec U Čendy

sobota� 19.00
14. 1. 

Vesnický pyžamový bál
Hostinec U Čendy

sobota� 19.00
28. 1. 

Hasičský večírek
Hostinec U Čendy

neděle� 15.00
29. 1. 

Dětský karneval
Hostinec U Čendy

středa� 16.30
1. 2. 

Šenovský zámek – beseda s autory knihy
Knihovna Baška

Aktuální informace o kulturním, společenském a sportovním 
dění v Bašce jsou zveřejňovány na internetových stránkách www.baska.cz/kalendar


